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ЦЕНТР ДОСЛІДЖЕНЬ ВИЗВОЛЬНОГО РУХУ

Історія боротьби народу за визволення є основою національної 

ідеї кожної держави. Саме на ній базується система суспільних 

цінностей та орієнтирів. Минуле українського народу, особливо 

його визвольну боротьбу, протягом довгих років замовчували та 

спотворювали тоталітарні режими. Тому надзвичайно гострою є 

потреба нового, неупередженого погляду на історію українського 

визвольного руху.

Апогей спротиву українців припадає на ХХ століття — його най-

яскравішим виявом є боротьба Організації Українських Націоналі-

стів та Української Повстанської Армії впродовж 1920—1950-х рр. 

На жаль, сьогодні діяльність цих структур залишається найменш 

дослідженою ділянкою в українській історіографії. 

Вивчення найрізноманітніших аспектів боротьби українців за 

національну та соціальну свободу є головною метою Центру дослі-

джень визвольного руху. 

Сьогодні Центр досліджень визвольного руху — це:

— єдиний спеціалізований науковий центр досліджень про-

блематики ОУН і УПА;

— центр розроблення та впровадження програм популяриза-

ції національно-визвольної боротьби ОУН і УПА;

— консультаційна діяльність, надання установам, організаці-

ям та зацікавленим особам інформації, експертних оцінок, 

що стосуються проблематики визвольного руху;

— унікальний архів документальних, усних, речових, фото- 

та відеосвідчень про національно-визвольну боротьбу ОУН 

і УПА.

ЦДВР об’єднує багатьох істориків із різних куточків України 

та з-поза її меж, які досліджують проблематику визвольного руху 

українського та інших народів.

Центр має власне періодичне видання — науковий збірник 

«Український визвольний рух», публікує наукові розвідки, спога-

ди та документи.
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Львівською обласною радою, Українським інститутом національ-

ної пам’яті, Львівським національним університетом ім. І. Франка 

та Інститутом українознавства ім. І. Крип’якевича НАН України).

«Український національний рух: історія та сучасність» (спіль-
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міністрацією, управлінням культури та Івано-Франківським музе-

єм визвольних змагань Прикарпатського краю).
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Виставка «Скрижалями українських теренів» (спільно з 

Молодіжним осередком вивчення руху ОУН-УПА при Києво-

Могилянській академії).

Виставка «Українська Повстанська Армія: історія нескоре-
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та Світовим комітетом відзначення 65-ї річниці створення УПА).

Перший етап експозиції Меморіалу «Тюрма на Лонцького» — 

три сюжетні лінії: історія споруди, в’язничний побут та масові роз-

стріли в кінці червня 1941 року.
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